ALcT Zestaw 1

1. Niech z; = 3+ 2j, 20 = 2 = 5J.

- 0
Obliczyé 1.1 22 + jzs, Re(z1-2), 1227 +Imz|, 1.3 2 jlz+ 24
21
2. Czy podane rownosci zachodzg dla dowolnych z, zq, 29 € C?
2.1. Im (21 + 22) = Im 2 + Im 29 2.3. |21 + 22| = |21| + |20

2.2. Re (21 - 22) = Rez1 - Re 2 24. z—zZ=2jlmz

3. Zapisa¢ w postaci trygonometrycznej (czyli z = r(cosp + jsinp), gdzie r = |z|, a ¢ € Arg(z))
nastepujace liczby:

3121 =8, 2zo=-3, 2z3=m7,

32z=1—7j, 2z5=1+2j—2,

332 =1+35V3, 2zr=+v6-jV2
4. Zapisa¢ w postaci algebraicznej nastepujace liczby:

4.1 2 =4(cosm+jsinm), 2 = V2(cos(3E) + jsin(2F)),

4
4.2 z3 = 2(cos(—18%) + j sin(—137)).

5. Zilustrowaé na plaszczyznie zespolonej zbior liczb zespolonych spetiajacych podany warunek.

5.1a. 1< 2| <3 51b. 1< |z4+2—j| <3
5.2a. & < arg(z) < o 59b. T < arg(s— 1+ ) < 2"
..4\rgz 5 ..4\argz J 5
53. |z 4P < (Z—2)j+3 54 |20 |5
z24+247
5.5a. |z —jl+ |2+ j| =4 5.5b. [z — j| + |z +j| =2
. z+7
56. |z—1| = |2jz + 1 5.7. Re(—=) <0
z—J

6. Wyznaczy¢ argument gtéwny oraz modut podanych liczb (wykorzystaé funkcje arcsin lub arc tg).
6.1 21 =1+ 23, 6.2 2o = 37 — 4,
6.3 23 =5—2j, 6.4 z4 = —6 — 8.



